

## 杀猪

市中区孟庄镇中心小学三(2)班

小记者 孙铭哲  
辅导老师 孟凡军

早上,爸爸把我叫醒对我说:“快起来,今天去奶奶家杀猪。”

到了奶奶家,我看见爷爷从猪圈里赶出一头又肥又大的猪,要把它捆起来,但爸爸和爷爷两个人怎么也抓也抓不住这头大肥猪。这时,又来了三位伯伯帮忙,大家齐心协力把大肥猪捆了起来。爷爷说:“大伙帮忙称一下猪有多重。”大伙把猪抬到地秤上一称,“呦!将近400斤!”爷爷听了非常高兴。

大伙一起把大肥猪抬到一块木板上,这时一位伯伯拿起一把很长的刀,刺进了猪的脖子里,然后就有好多好多的血往外流,爸爸赶忙拿了一个铁盆去接猪血,我看见了很害怕,连忙跑进屋子里。过了一会儿,我再出来时,大肥猪已经被爸爸和伯伯抬进了一个满是热水的大锅里!大伙有的抓着猪腿,有的抓着猪尾巴,好好地给大肥猪“洗”了一个澡,然后又把大肥猪抬到木板上开始刮毛,直到大肥猪变成一头干净的“大白猪”!

我觉得杀猪是一件开心的事,但是又有那么一点点儿吓人!大伙儿不要笑话我呦!



## 去温泉小镇游玩

市中区建设路小学三(7)班

小记者 李雨桐  
辅导老师 冯尊平

暑假里,曾子娴、我和我们的妈妈一同去温泉小镇游玩。

我们在更衣室换了衣服,先去浅水区玩。浅水区门口有红色的消毒水,我们一个接一个地从消毒水中走了过去,然后就到了浅水区。曾子娴说:“要不我们来一场水上大战?”我问:“水上大战?”她笑着回答:“就是打水花。”我们戴上自己的装备朝对方使劲打水。就这样玩了一会儿,妈妈叫我们休息一下,看着妈妈们躺在水床上,我们俩走过去一下子扑到她们身上,真是爽极了。

后来我们又去了深水区。最初我们两个小朋友有点害怕,即使戴着泳圈也感觉不安全,妈妈鼓励我们,让我们不要害怕,慢慢地我们就放开胆跳入水中游泳了。

我们还去了鱼疗馆,里面的小鱼好多呀!我们坐在水池边,把脚伸进去一动也不动,等小鱼来咬我的脚。“啊!痒死了!”我急忙把脚伸出来,妈妈说小鱼咬的是脚上的灰,可是我就是不愿把脚再放进去让鱼咬了。太痒了,哈哈!

因为天气太热,妈妈们领着我们只泡了一小会儿温泉,就上来换衣服吃自助餐去了。今天玩得真高兴啊!

## 莲花山游记

市中区建设路小学六(1)班 小记者 吕相成 辅导老师 周瑞然

那天,我和父母到永安乡的莲花山游玩。

莲花山位于枣庄市市中区永安乡。整个园区占地3000余亩,目前已开发1600余亩。形成了“两馆、两园、六花卉景观基地”。生态园里大棚内外花香满园,20多处景观各有特色。

步入大门后,左边是月季园,右边是百果园。再往前是薰衣草园。油菜花,薰衣草,郁金香,杜鹃花,鼠尾草,牡丹,樱桃……一丛丛,一簇簇,红的赛火,黄的似金,粉的如霞,白的像雪,美不胜收。

在薰衣草园右转,就到了金莲湖。金莲湖前面是风车。风车与红白相间的郁金香融为一体,在蓝天白云的照耀下,显得格外引人注目。金莲湖的右边是牡丹园,这几十亩的牡丹,引来了一批又一批的游客前来观赏。

从牡丹园向南走到了动物园。这里有印度的瘤牛、骆驼和20多匹蒙马、法拉贝拉小马,哈萨克马,荷兰温血马,德保矮马等。使我在该跑马场领路和感受到蒙川骑行的风情与浪漫;印度瘤牛长相更是别致、与众不同,此牛比当地之牛高大近一倍,牛的脊骨凸起

的疙瘩似骆驼的脊骨,可只是凸起一个,两只耳朵既大又长,十分美观。

动物园西面是热带植物馆和现代农业科普馆。在大棚里,工人们用各种各样的方式栽培紫菜,南瓜,西红柿,姜,韭菜,芹菜,芹菜等农作物,如西红柿,在一条环线的水管道上开十几个圆孔,用海绵把圆孔堵上。把西红柿的根插在海绵里,这样根就能充分吸收水分。

这一次游玩不仅让我观赏到了无数美景,而且让我懂得了现代农业的栽培方法,感受到了科技的飞速发展!

## 难忘的“阳光体育节”

市中区文化路小学五(5)班 小记者 王奕翔 辅导老师 谢志勇

文化路小学召开一年一度的“阳光体育节”。

我很高兴,因为我被老师选上了运动员。我的运动项目是:100米赛跑,一分钟跳绳,4\*100百米接力,20\*50米接力。

比赛开始了,是我的4\*100米接力。我上了跑道,用余光扫视着对手,等待着枪声响起。“轰”的一声,比赛开始了,虽然有同学打气加油,

但我已经落后了,我没想到我会是倒数第一名,我记住了,不能轻敌,要尽全力跑。

接着是我的100米项目了。我走上了跑道,心里想着一定要使出九牛二虎之力,取得胜利。“轰”的一声,比赛开始了,我使劲地喊了声“冲啊”,并快步冲上前去。功夫不负有心人,我和四班的一名同学拿了并列第二。又该跳绳了,我使出了浑身的力气,但

还是跳了128个。我还以为能跳150以上呐!最后一项20\*50米接力赛,我们班的同学心态都特别好,所以都跑的不错!

我们班最后的总成绩是级部第四名。今天还算不错,下次运动会我们班还要努力啊!



## 走进农场

市中区光明路小学三(1)班

小记者 苏星宇  
辅导老师 沈莉

假期,我们三一班同学在老师和家长们的带领下去农场劳动。

老师先按小组分地,我们小组领到地后,开始挖坑,之后我把奶奶从家里给我带来的花生种种上,还把老师发的种子撒下去。我种了西瓜,盼望它们能快快发芽,早日长成又大又绿又甜的西瓜。

打水时,看着很容易,实际上很难。地面很松软,踩上去脚会陷下去。其他同学打水时洒出来的水,让土地变成泥地,很滑。我好不容易接到了水,艰难地“逃”回了菜地。

种好了西瓜,老师发小葱秧让我们栽种。我挖了个坑,打算种进去。爷爷说要挖成沟再种。于是,我就开始挖沟。挖好沟后,我们把小葱秧一棵棵栽进去……

看着自己种好的菜地,别提心里多高兴了!这次活动不但让我知道了蔬菜和粮食的来之不易,还让我体会到了劳动的快乐!



## 神奇的华山

市中区鑫昌路小学五(4) 小记者 马冠宇 辅导老师 刘震

我们告别西安,又来到了闻名天下的五岳之一——华山。

当我还坐在山路上时,就难以掩饰内心的激动了,盘山路曲折盘旋,山路回环不见边,800里秦川连绵起伏,眼睛和心灵所触及的地方,满满的全是绿色,绿的我们的心都醉了!仰头望山,累得脖子都酸了,也看不到顶。

大自然真是鬼斧神工啊!居然有这么美丽和神奇的地方,她吸引着数不胜数的外国游客来欣赏她的美丽和壮观。

登山开始了,我们从智取华山一条道往上爬,这条路比较好走,石阶也不算陡,同行的游客很多,大家互相鼓励,

伴着鸟语花香不知不觉就到了半山腰。心里有说不出的高兴!又继续爬了两个多小时,快到山顶了,空气变得更凉爽了,往下一看,发现云在脚下,我们就像是腾云驾雾上来的,站在云端,被白茫茫云海围绕着,像是拥抱着甜蜜的棉花糖,又像是驱赶着熙熙攘攘的羊群,还像是到了仙气缭绕的广寒宫……真有一种飘飘欲仙感觉啊!

随后,我们又爬到十分凶险的地方,这个地方的台阶足有九十度角,直上直下的,让人不禁叹为观止,华山不愧是以“险”闻名,以险为美!我们一家人手牵着手,抓紧铁链,步步踩实,小心翼翼地攀爬,每走一步都格外谨慎,因

为太高,我们都吓得不敢回头。连拍照的机会都没有。

不过功夫不负有心人。经过我们的辛苦攀登终于到达了北峰顶上,我们胜利啦!这个华山北峰就是当年令狐冲华山论剑的地方!华山真是神奇啊,站在峰顶,不禁感叹这山真是有“荡胸生层云,阴阳割昏晓”的高耸入云;又有“会当凌绝顶,一览众山小”的气势。站在山崖向下呼喊,听着声声回音,竟有满满的征服感!

啊!这就是我们祖国的壮丽河山,人间仙境!希望你也有时间也来领略华山的奇、险、美!不来你会后悔的!

## 难忘的体罚

山亭区实验小学五(3)班 小记者 马文秀 辅导老师 朱雅雯

每个人都受过体罚,我也不例外。记得那一次老师对我的体罚是:举十分重的五本书做蹲起。

那一天下午,老师给我们每个人发一张试卷,老师把刚讲完的内容用板擦擦去,然后1小时之内让我们完成试卷。布置完要求,他就坐在椅子上,在那里看手机。

我前两页用了不到20分钟就写完了,做到第三页时我遇到了一只“拦路虎”,我绞尽脑汁也没有想出来。我只能

背着老师,问邵莹莹要了答案,我慌张地向老师看了一眼,还好老师正在入迷的听着歌。我低着头“刷刷”地抄在试卷上。

考试完后我很害怕,怕老师发成绩时,让我在同学面前出丑,我决定下课和邵莹莹一起去自首。

我们害怕地来到老师身边,小声地说:“老师我考试作弊了,您把我试卷判0分吧。我以后不会再做这个事了,请您原谅我。”

老师向我们微微一笑,抚摸着我们的头说:“你们主动承认错误我很高兴。不过,也得受到些体罚,好让你们记住,以后不能再犯了。”

她拿了十本很厚的书给我们俩一人五本在头顶顶着,然后抱着头做50个蹲起。

我们做完以后,老师又让我们在同学面前说一下事情的经过,还得在同学们面前保证以后不再犯了……

经过这次教训,我再也不敢啦!

